
Seguridad





ANTEOJO
MODELO BLACK BIRD
ANTI RAYADURA

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. HBLCSM00
TRANSPARENTE - Cod. HBLCSM02

ANTEOJO
MODELO ECO LIGHT
ANTI RAYADURA

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. FL250
TRANSPARENTE - Cod. FL252

ANTEOJO
MODELO INSERTO
PARA RECETADO

Marca:

MODELOS:
Cod. RX1700

ANTEOJO
MODELO LUXOR
TRANSPARENTE
ANTI RAYADURA

Marca:

Cod. HO1702

ANTEOJO
MODELO MAVERICK
ANTI RAYADURA
ANTI EMPAÑO

Marca:

MODELOS:
GRIS OSCURO - Cod. HO1090
GRIS SUAVE - Cod. HO1091
TRANSPARENTE - Cod. HO1092

ANTEOJO
MODELO SIERRA ELITE
ANTI RAYADURA
ANTI EMPAÑO

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. HO1120
TRANSPARENTE - Cod. HO1122

ANTEOJO
MODELO SIERRA
EXTRA DURO
ANTI RAYADURA
ANTI EMPAÑO

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. HO1065
TRANSPARENTE - Cod. HO1066

ANTEOJO
MODELO SPECTRA
ANTI RAYADURA
ANTI EMPAÑO

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. HSPCBR00
TRANSPARENTE - Cod. HSPCBR002

Seguridad
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Seguridad



ANTEOJO
MODELO TITANIUM
MARCO METALICO
ANTI RAYADURA

Seguridad

Marca:

44

Cod. HTNTSP00

ANTEOJO
MODELO VISITA

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. WO2046
TRANSPARENTE - Cod. WO2047

ANTEOJO
ECO
ANTI RAYADURA

Marca:

MODELOS:
GRIS OSCURO - Cod. SEG2020
TRANSPARENTE - Cod. BAC2309

ANTEOJO
VISITA

Marca:

MODELOS:
AMARILLO - Cod. 5551
GRIS - Cod. 5553
TRANSPARENTE - Cod. 5551T
VERDE - Cod. 5172

ANTIPARRA
ALAMBRE TEJIDO
1820

Marca:

Cod. FR1820

ANTIPARRA
MODELO DUAL FIT
GRIS
ANTI RAYADURA
ANTI EMPAÑO

Marca:

Cod. HDLFBL00

ANTIPARRA
MODELO
FLEXI FOLD 240
ANTI RAYADURA
ANTI EMPAÑO

Marca:

MODELOS:
GRIS - Cod. GF24SM00
TRANSPARENTE - Cod. GF24SM02

ANTIPARRA
PARA SOLDADURA
AUTOGENA
PROFESIONAL

Marca:

Cod. ALL3955



ANTIPARRA
PARA SOLDAR
RECTO
VISOR LEVADIZO
REDONDO

Marca:

Cod. ALL2772

ANTIPARRA
TRANSPARENTE

Marca:

MODELOS:
VENTILACION INDIRECTA - Cod. BAC325
VENTILACION DIRECTA - Cod. BAC326

ANTIPARRA
TRANSPARENTE
PROFESIONAL

Marca:

Cod. 3261

ANTIPARRA
TRANSPARENTE
ECONOMICA

Marca:

Cod. EVOL098

45

ARNES COMPLETO
CON CABO FIJO
(MOD. C)

Marca:

Cod. PRW03

ARNES COMPLETO
SIN CABO DE VIDA
(MOD. C)

Marca:

Cod. PRW14



ARNES COMPLETO
CON CABO DE VIDA
CERTIFICADO BAJO
NORMAS IRAM

Seguridad

Marca:
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Cod. SKY10403

ARNES COMPLETO
SIN CABO DE VIDA

Marca:

Cod. SKY10404

ARNES COMPLETO
STANDARD
SIN CABO
(MOD C)

Marca:

Cod. PRW14

ARNES
LIVIANO
UNA ARGOLLA
EN ESPALDA

Marca:

Cod. 900101

ARNES
REFORZADO
TRES ARGOLLA

Marca:

Cod. 900100

CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.

Marca:

Cod. PRW16

CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.

Marca:

Cod. SKY10461

CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA

Marca:

Cod. PRW65



CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA

Marca:

Cod. SKY10465

CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA ELASTICO

Marca:

Cod. PRW67

CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA ELASTICO

Marca:

Cod. SKY10467

CABO DE VIDA
CINTA DE 1,5 m.
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA
DOBLE ELASTICO

Marca:

Cod. SKY10479

CABO DE VIDA
CINTA DE 2 m.
REGULABLE
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA

Marca:

Cod. 900201

CABO DE VIDA
CINTA DE 2 m.
REGULABLE
SIN AMORTIGUADOR
DE CAIDA

Marca:

Cod. 900203

CABO DE VIDA
CON AMORTIGUADOR
DE CAIDA

Marca:

Cod. 900202

CINTURON LINIERO
CON CABO FIJO
1,5 m.

Marca:

Cod. PRW05

Seguridad
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CINTURON LINIERO
CON CABO
REGULABLE

Seguridad

Marca:

48

Cod. PRW06

CINTURON LINIERO
SIN CABO DE VIDA
(MOD D.)

Marca:

Cod. PRW07

CINTURON LINIERO

Marca:

Cod. 900301

CINTURON LINIERO
SIN CABO DE VIDA
CERTIFICADO
(MOD D)

Marca:

Cod. SKY10407

CINTURON LINIERO
CON CABO DE VIDA
REGULABLE
1,5 m.
CERTIFICADO

Marca:

Cod. sky10405

SILLETA DE MADERA
CON ARNES

Marca:

Cod. SKY10504

BALIZA TRIANGULO
ECONOMICA
LUMIER

Marca:

Cod. CD70.400

BALIZA TRIANGULO
DOBLE APOYO

Marca:

Cod. CD70.200



BANDERA ROJA
40 x 60 cm

Marca:

Cod. FRS-325

Cod. BANRO

BANDERA ROJA
Y BLANCA
40 x 60 cm

Marca:

Cod. BANROBLA

BANDERIN
TELA
ROJO Y BLANCO
33 x 40 cm

Marca:

Cod. BAND

BANDOLERA
PVC NARANJA FLUO
CON REFECTIVO

Marca:

Cod. SEGU1750

BASTON LUMINOSO
CON BATERIA
INCLUIDA

Marca:

Seguridad
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TALLE 36 - Cod. RMB0006
TALLE 38 - Cod. RMB0006-38
TALLE 40 - Cod. RMB0006-40
TALLE 42 - Cod. RMB0006-42
TALLE 44 - Cod. RMB0006-44
TALLE 46 - Cod. RMB0006-46
TALLE 48 - Cod. RMB0006-48
TALLE 50 - Cod. RMB0006-50
TALLE 52 - Cod. RMB0006-52
TALLE 54 - Cod. RMB0006-54
TALLE 56 - Cod. RMB0006-56
TALLE 58 - Cod. RMB0006-58

TALLE 38 - Cod. RMN0006
TALLE 40 - Cod. RMN0006-40
TALLE 42 - Cod. RMN0006-42
TALLE 44 - Cod. RMN0006-44
TALLE 46 - Cod. RMN0006-46
TALLE 48 - Cod. RMN0006-48
TALLE 50 - Cod. RMN0006-50
TALLE 52 - Cod. RMN0006-52
TALLE 54 - Cod. RMN0006-54
TALLE 56 - Cod. RMN0006-56
TALLE 58 - Cod. RMN0006-58

TALLE 38 - Cod. RBM002
TALLE 40 - Cod. RBM002-40
TALLE 42 - Cod. RBM002-42
TALLE 44 - Cod. RBM002-44
TALLE 46 - Cod. RBM002-46
TALLE 48 - Cod. RBM002-48
TALLE 50 - Cod. RBM002-50
TALLE 52 - Cod. RBM002-52
TALLE 54 - Cod. RBM002-54
TALLE 56 - Cod. RBM002-56
TALLE 58 - Cod. RBM002-58

COLOR BEIGE COLOR NEGRO
COLOR VERDE
GUARDAPAMPA

BOMBACHAS
DE CAMPO

BORCEGUI
CON PUNTERA
PU - COLOR NEGRO
Nº 38 - Cod. 2PO 01F1
Nº 39 - Cod. 2PO 01F1 39
Nº 40 - Cod. 290 01F1 40
Nº 41 - Cod. 2PO 01F1 41
Nº 42 - Cod. 2PO 01F 42
Nº 43 - Cod. 2PO 01F1 43
Nº 44 - Cod. 2PO 01F1 44
Nº 45 - Cod. 2PO 01F1 45
Nº 47 - Cod. 2PO 01F1 47

Marca:



BOTAS DE GOMA
TRAKTOR
COLOR BLANCO

Seguridad

Marca:
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Nº 39 - Cod. D021
Nº 40 - Cod. D022
Nº 41 - Cod. D023
Nº 42 - Cod. D024
Nº 43 - Cod. D025
Nº 44 - Cod. D026
Nº 45 - Cod. D027

BOTAS DE GOMA
TRAKTOR
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 39 - Cod. D000
Nº 40 - Cod. D101
Nº 41 - Cod. D102
Nº 42 - Cod. D103
Nº 43 - Cod. D104
Nº 44 - Cod. D105
Nº 45 - Cod. D106

BOTAS DE GOMA
TRAKTOR
PUNTERA DE ACERO
COLOR BLANCO

Marca:

Nº 39 - Cod. D028
Nº 40 - Cod. D029
Nº 41 - Cod. D030
Nº 42 - Cod. D031
Nº 43 - Cod. D032
Nº 44 - Cod. D033
Nº 45 - Cod. D034

BOTAS DE GOMA
TRAKTOR
PUNTERA DE ACERO
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 39 - Cod. D007
Nº 40 - Cod. D008
Nº 41 - Cod. D009
Nº 42 - Cod. D010
Nº 43 - Cod. D011
Nº 44 - Cod. D012
Nº 45 - Cod. D013

BOTAS DE GOMA
TRAKTOR
PETROLERA
VERDE
CON PUNTERA DE ACERO

Marca:

Cod. D014

BOTAS DE GOMA
PARA DAMA
COLOR AZUL

Marca:

Nº 36 - Cod. L39 509AZ
Nº 37 - Cod. L39 509 37AZ
Nº 38 - Cod. L39 509 38AZ

BOTAS DE GOMA
PARA DAMA
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 36 - Cod. L39 509
Nº 37 - Cod. L39 509 37
Nº 38 - Cod. L39 509 38
Nº 39 - Cod. L39 509 39
Nº 40 - Cod. L39 509 40

BOTAS PETROLERA
COLOR MARRON

Marca:

Nº 38 - Cod. 19211038
Nº 39 - Cod. 19211039
Nº 40 - Cod. 19211040
Nº 41 - Cod. 19211041
Nº 42 - Cod. 19211042
Nº 43 - Cod. 19211043
Nº 44 - Cod. 19211044
Nº 45 - Cod. 19211045



BOTAS PETROLERA
COLOR MARRON
CON PUNTERA - SUELA
POLIURETANO / CAUCHO

Marca:

Nº 38 - Cod. 02H1-Z16
Nº 39 - Cod. 02H1-Z16-39
Nº 40 - Cod. 02H1-Z16-40
Nº 41 - Cod. 02H1-Z16-41
Nº 42 - Cod. 02H1-Z16-42
Nº 43 - Cod. 02H1-Z16-43
Nº 44 - Cod. 02H1-Z16-44
Nº 45 - Cod. 02H1-Z16-45
Nº 46 - Cod. 02H1-Z16-46

BOTAS TIPO WADER
PVC
HASTA LA CINTURA

Marca:

Cod. SEGU1660L

BOTIN
DESCARNE - ECO
CON PUNTERA
PLANTA PVC

Marca:

Nº 37 - Cod. INDTEC37
Nº 38 - Cod. INDTEC
Nº 39 - Cod. INDTEC39
Nº 40 - Cod. INDTEC40
Nº 41 - Cod. INDTEC41
Nº 42 - Cod. INDTEC42
Nº 43 - Cod. INDTEC43
Nº 44 - Cod. INDTEC44
Nº 45 - Cod. INDTEC45

BOTIN
DESCARNE - ECO
CON PUNTERA PLANTA PVC

Marca:

Nº 37 - Cod. GSECON
Nº 38 - Cod. GSECON38
Nº 39 - Cod. GSECON39
Nº 40 - Cod. GSECON40
Nº 41 - Cod. GSECON41
Nº 42 - Cod. GSECON42
Nº 43 - Cod. GSECON43
Nº 44 - Cod. GSECON44
Nº 45 - Cod. GSECON45

BOTIN
CON PUNTERA
PLANTA PVC
(POR PEDIDO)

Marca:

Cod. CBO0052

BOTIN FRANCES
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR MARRON

Marca:

Nº 38 - Cod. 01F1-Z13
Nº 39 - Cod. 01F1-Z13-39
Nº 40 - Cod. 01F1-Z13-40
Nº 41 - Cod. 01F1-Z13-41
Nº 42 - Cod. 01F1-Z13-42
Nº 43 - Cod. 01F1-Z13-43
Nº 44 - Cod. 01F1-Z13-44
Nº 45 - Cod. 01F1-Z13-45
Nº 46 - Cod. 01F1-Z13-46

BOTIN FRANCES
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 38 - Cod. 01F1-Z10
Nº 39 - Cod. 01F1-Z10-39
Nº 40 - Cod. 01F1-Z10-40
Nº 41 - Cod. 01F1-Z10-41
Nº 42 - Cod. 01F1-Z10-42
Nº 43 - Cod. 01F1-Z10-43
Nº 44 - Cod. 01F1-Z10-44
Nº 45 - Cod. 01F1-Z10-45

BOTIN NEON
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 38 - Cod. 0NO01F1Z10
Nº 39 - Cod. 0NO01F1Z10-39
Nº 40 - Cod. 0NO01F1Z10-40
Nº 41 - Cod. 0NO01F1Z10-41
Nº 42 - Cod. 0NO01F1Z10-42
Nº 43 - Cod. 0NO01F1Z10-43
Nº 44 - Cod. 0NO01F1Z10-44
Nº 45 - Cod. 0NO01F1Z10-45
Nº 47 - Cod. 0NO01F1Z10-47

Seguridad

51



BOTIN SPORT
CON PUNTERA
POLIURETANO / CAUCHO
COLOR MARRON

Seguridad

Marca:

52

Nº 38 - Cod. OS0O2N1Z15-38
Nº 39 - Cod. OS0O2N1Z15-39
Nº 40 - Cod. OS0O2N1Z15-40
Nº 41 - Cod. OS0O2N1Z15-41
Nº 42 - Cod. OS0O2N1Z15-42
Nº 43 - Cod. OS0O2N1Z15-43
Nº 44 - Cod. OS0O2N1Z15-44
Nº 45 - Cod. OS0O2N1Z15-45

EXHIBIDOR
PARA CALZADO

Marca:

Cod. OMBUEX

BOTIN PRUSIANO
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 38 - Cod. 01B1-Z10
Nº 39 - Cod. 01B1-Z10-39
Nº 40 - Cod. 01B1-Z10-40
Nº 41 - Cod. 01B1-Z10-41
Nº 42 - Cod. 01B1-Z10-42
Nº 43 - Cod. 01B1-Z10-43
Nº 44 - Cod. 01B1-Z10-44
Nº 45 - Cod. 01B1-Z10-45
Nº 46 - Cod. 01B1-Z10-46

BOTIN FRANCES
CON PUNTERA - PLANTA PU
DIELECTRICO
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 38 - Cod. 41B2-Z10
Nº 39 - Cod. 41B2-Z10-39
Nº 40 - Cod. 41B2-Z10-40
Nº 41 - Cod. 41B2-Z10-41
Nº 42 - Cod. 41B2-Z10-42
Nº 43 - Cod. 41B2-Z10-43
Nº 44 - Cod. 41B2-Z10-44
Nº 45 - Cod. 41B2-Z10-45
Nº 46 - Cod. 41B2-Z10-46

BOTIN PVC
CON PUNTERA
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 38 - Cod. CBO0051-38
Nº 39 - Cod. CBO0051-39
Nº 40 - Cod. CBO0051-40
Nº 41 - Cod. CBO0051-41
Nº 42 - Cod. CBO0051-42
Nº 43 - Cod. CBO0051-43
Nº 44 - Cod. CBO0051-44
Nº 45 - Cod. CBO0051-45
Nº 46 - Cod. CBO0051-46

BOTIQUIN
10 PRODUCTOS
Nº 1

Marca:

Cod. 5866

BOTIQUIN
13 PRODUCTOS
CAJA PLASTICA

Marca:

Cod. 5867

BOTIQUIN
19 PRODUCTOS
CAJA DE MADERA
REGLAMENTARIO

Marca:

Cod. 5868



BOTIQUIN
20 PRODUCTOS
CAJA DE MADERA
CHICA

Marca:

Cod. 5868

CAJA BOTIQUIN
MODELO 8100
325x165x133 mm.

Marca:

Cod. F8100

CADENA PLASTICA
ROJA Y BLANCA
POR METRO

Marca:

MODELOS:
6 mm. - Cod. SEGU1043
8 mm. - Cod. CD60950

CAMILLA
TABLA ESPINAL
DE EMERGENCIA

Marca:

Cod. FR8160

CAMISA GRAFA OMBU

Seguridad

53

TALLE 36 - Cod. 5885
TALLE 38 - Cod. 5885-38
TALLE 40 - Cod. 5885-40
TALLE 42 - Cod. 5885-42
TALLE 44 - Cod. 5885-44
TALLE 46 - Cod. 5885-46
TALLE 48 - Cod. 5885-48
TALLE 50 - Cod. 5885-50
TALLE 52 - Cod. 5885-52
TALLE 54 - Cod. 5885-54
TALLE 56 - Cod. 5885-56
TALLE 58 - Cod. 5885-58
TALLE 60 - Cod. 5885-60

TALLE 36 - Cod. 5885B-36
TALLE 38 - Cod. 5885B-38
TALLE 40 - Cod. 5885B-40
TALLE 42 - Cod. 5885B-42
TALLE 44 - Cod. 5885B-44
TALLE 46 - Cod. 5885B-46
TALLE 48 - Cod. 5885B-48
TALLE 50 - Cod. 5885B-50
TALLE 52 - Cod. 5885B-52
TALLE 54 - Cod. 5885B-54
TALLE 56 - Cod. 5885B-56
TALLE 58 - Cod. 5885B-58
TALLE 60 - Cod. 5885B-60

TALLE 36 - Cod. 5885V-36
TALLE 38 - Cod. 5885V-38
TALLE 40 - Cod. 5885V-40
TALLE 42 - Cod. 5885V-42
TALLE 44 - Cod. 5885V-44
TALLE 46 - Cod. 5885V-46
TALLE 48 - Cod. 5885V-48
TALLE 50 - Cod. 5885V-50
TALLE 52 - Cod. 5885V-52
TALLE 54 - Cod. 5885V-54
TALLE 56 - Cod. 5885V-56
TALLE 58 - Cod. 5885V-58

Marca:

TALLE 36 - Cod. 5885B-36
TALLE 38 - Cod. 5885B-38
TALLE 40 - Cod. 5885B-40
TALLE 42 - Cod. 5885B-42
TALLE 44 - Cod. 5885B-44
TALLE 46 - Cod. 5885B-46
TALLE 48 - Cod. 5885B-48
TALLE 50 - Cod. 5885B-50
TALLE 52 - Cod. 5885B-52
TALLE 54 - Cod. 5885B-54
TALLE 56 - Cod. 5885B-56
TALLE 58 - Cod. 5885B-58
TALLE 60 - Cod. 5885B-60

COLOR AZULINO

COLOR BEIGE

COLOR NARANJA

COLOR VERDE OLIVA



CAMISA
HOMOLOGADA
COLORES BEIGE-AZUL
(SOLO POR PEDIDO)

Seguridad

Marca:
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MODELOS:
GRAFA 70 - Cod. CAM.L.ISG70
PRODUCTIVO - Cod. CAM.L.ISGPRO

CAMPERA DE CUERO
PARA SOLDAR

Marca:

TALLE XL - Cod. 5865XL
TALLE XXL - Cod. 5865XXL

CAMPERA DE ABRIGO
PARKA IMPERMEABLE
CON CAPUCHA
DESMONTABLE
COLOR AZUL

Marca:

TALLE S - Cod. CA MT.RA
TALLE M - Cod. CA MT.RAM
TALLE L - Cod. CA MT.RAL
TALLE XL - Cod. CA MT.RAXL
TALLE XXL - Cod. CA MT.RAXXL
TALLE XXXL - Cod. CA MT.RAXXL

CAMPERA TRAKER´S
CON CINTA REFLECTIVA
COLOR NARANJA FLOUR

Marca:

TALLE L - Cod. RCP0150L
TALLE XL - Cod. RCP0150XL
TALLE XXL - Cod. RCP0150XXL

CAPA
PARA LLUVIA
COLOR AMARILLO

Marca:

TALLE M - Cod. CLLOA-M
TALLE L - Cod. CLLOA-L
TALLE XL - Cod. CLLOA-XL
TALLE XXL - Cod. CLLOA-XXL

CAPA PONCHO
PARA LLUVIA
FILM ECONOMICO

Marca:

Cod. RP14A



CARETA PARA SOLDAR
ELECTRICA
MODELO 2720

Marca:

Cod. FR2720

CARETA PARA SOLDAR
FOTOSENSIBLE

Marca:

MODELOS:
VISOR 108x051 - Cod. FRWH761
VISOR 133x114 - Cod. FRWH764

CARETA PARA SOLDAR
PANTALLA CON MANGO

Marca:

Cod. FR2770

CARETA
PARA SOLDAR

Marca:

MODELOS
VISOR FIJO - Cod. FR2550
VISOR MOVIL - Cod. FR2560

55



Seguridad

56

CARTELES DE SEÑALIZACION



CARTUCHERA
CEMENTISTA

Marca:

Cod. TOOLT33

CARTUCHERA
CINTO SOLO
50 mm.

Marca:

Cod. TOOLT95

CARTUCHERA
CLAVERA
DOBLE

Marca:

Cod. TOOLT32

CARTUCHERA
CLAVERA
SIMPLE

Marca:

Cod. TOOLT31

CARTUCHERA
CUERO
PORTA HERRAMIENTAS
DOS BOLILLOS

Marca:

Cod. ALL3586

CARTUCHERA
ELECTRICISTA
CHICA

Marca:

Cod. TOOLT93

CARTUCHERA
ELECTRICISTA
GRANDE

Marca:

Cod. TOOLT90

CARTUCHERA
ELECTRICISTA
MEDIANA

Marca:

Cod. TOOLT92

Seguridad
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CARTUCHERA
ELECTRICISTA
MINI

Seguridad

Marca:
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Cod. TOOLT24

CARTUCHERA
ELECTRICISTA
TELA DE AVION
DOBLE

Marca:

Cod. TOOLT96

CARTUCHERA
ELECTRICISTA
SIMPLE

Marca:

Cod. TOOLT37

CARTUCHERA
ELECTRICISTA
SUPER

Marca:

Cod. TOOLT20

CARTUCHERA
PORTA LAPIZ
CINCO BOLSILLOS

Marca:

Cod. TOOLT16

CARTUCHERA
PORTA LAPIZ
DOBLE

Cod. TOOLT11

CARTUCHERA
PORTA PINZA
GRANDE

Marca:

Cod. TOOLT94

CARTUCHERA
PORTA TALADRO

Marca:

Cod. TOOLT99



EXHIBIDOR
DE CARTUCHERAS

Marca:

Cod. EXTOOL

CASCO BOMBERO
ROJO
MODELO FIRETAMER

Marca:

Cod. FR3210-R

CASCO
CARCAZA SOLA

Marca:

MODELOS:
BLANCO - Cod. 299931
AZUL - Cod. 299934

CASCO SEGURIDAD
ARNES / CREMALLERA
MAPUCHE

Marca:

COLOR AMARILLO - Cod. FR3620A
COLOR AZUL - Cod. FR3620AZ
COLOR BLANCO - Cod. FR3620B
COLOR GRIS - Cod. FR3620G
COLOR NARANJA - Cod. FR3620AN
COLOR ROJO - Cod. FR3620AR
COLOR VERDE - Cod. FR3620AV

CASCO SEGURIDAD
ARNES SIMPLE
COMAHUE

Marca:

COLOR AMARILLO - Cod. FR3310A
COLOR AZUL - Cod. FR3310AZ
COLOR BLANCO - Cod. FR3310B
COLOR GRIS - Cod. FR3310G
COLOR NARANJA - Cod. FR3310N
COLOR ROJO - Cod. FR3310R
COLOR VERDE - Cod. FR3310V

CASCO SEGURIDAD
ARNES SIMPLE MAPUCHE

Marca:

COLOR AMARILLO - Cod. FR3610A
COLOR AZUL - Cod. FR3610AZ
COLOR BLANCO - Cod. FR3610B
COLOR GRIS - Cod. FR3610G
COLOR NARANJA - Cod. FR3610N
COLOR ROJO - Cod. FR3610R
COLOR VERDE - Cod. FR3610V
COLOR VERDE FLUOR- Cod. FR3610VF

ARNES
PARA CASCO MSA
FASTRACK
(CREMALLERA)

Marca:

Cod. 2997765

ARNES
PARA CASCO MSA
STAZ - ON
(SIMPLE)

Marca:

Cod. 296084

Seguridad
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ARNES
A CINTA
CREMALLERA
PARA CASCO FRAVIDA

Seguridad

Marca:

60

Cod. FR3620

ARNES
A CINTA
PUNTO A PUNTO
PARA CASCO FRAVIDA

Marca:

MODELOS:
Cod. FR3310
Cod. FR36110

MENTONERA
PARA CASCOS
FRAVIDA

Marca:

Cod. FR3000/BM

PORTA VISOR FACIAL
PARA CASCOS
FRAVIDA

Marca:

Cod. FRAS2002

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR SUITE
PARA CASCOS
FRAVIDA

Marca:

MODELOS:
A/AT - Cod. FR4016
M/AT - Cod. FR4015

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR
MPA 101
PARA CASCOS
FRAVIDA

Marca:

Cod. FRMPA101C

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR MARK V
PARA CASCOS
MSA

Marca:

Cod. 297423

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR XLS
PARA CASCO

Marca:

MODELOS:
21 db. - Cod. 216746
24 db. - Cod. 216749







VISOR PARA FACIAL
INCOLORO
PARA CASCOS
FRAVIDA

Marca:

Cod. FR2000/01

VISOR PARA FACIAL
ALTA TEMPERATURA
PARA CASCOS
FRAVIDA

Marca:

Cod. FR2000/02

CHALECO
PVC FLUOR
CON REFLECTIVO

Marca:

MODELOS:
NARANJA - Cod. SEGU1740
AMARILLO - Cod. 1015-3

CHALECO
DE TELA
FLUOR
CON REFLECTIVO
COLOR AMARILLO

Marca:

Cod. 30753/A

CHALECO
TERMICO COLOR AZUL

Marca:

TALLE S - Cod. CHALECO
TALLE M - Cod. CHALECOM
TALLE L - Cod. CHALECOL
TALLE XL - Cod. CHALECOXL
TALLE XXL - Cod. CHALECOXXL
TALLE XXXL - Cod. CHALECOXXXL

CINTA
ANTIDESLIZANTE
INDUSTRIAL
25 mm. x 5 m.

Marca:

Cod. 69904004

CINTA
ANTIDESLIZANTE
50 mm. x 5 m.

Marca:

Cod. 10134941

CINTA DEMARCACION
ADHESIVA
SEGURIDAD
AMARILLA Y NEGRA
48 mm. x33 .

Marca:

Cod. 77302417

Seguridad
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CINTA PELIGRO
LAMINA
DOBLE FAZ
8 cm x 100 m.

Seguridad

Marca:

64

Cod. 5554

CINTA PELIGRO
LAMINA
DOBLE FAZ
8 cm x 200 m.

Marca:

Cod. 5554D

CONO DE SEGURIDAD
BASE DE GOMA
CON REFLECTIVO
75 cm

Marca:

Cod. 30587

CONO DE SEGURIDAD
BASE DE GOMA
CON REFLECTIVO
120 cm

Marca:

Cod. 30650

CONO DE SEGURIDAD
CON CINTA REFLECTIVA

Marca:

MODELOS:
HEXAGONAL 35 cm - Cod. 6555
CUADRADO 50 cm. - Cod. 6552
CUADRADO 70 cm. - Cod. 6554

CONO DE SEGURIDAD
SIN CINTA REFLECTIVA

Marca:

MODELOS:
HEXAGONAL 35 cm - Cod. 6556
CUADRADO 50 cm. - Cod. 6551
CUADRADO 70 cm. - Cod. 6553

PUNTERA
MULTIFUNCION
PARA CONOS

Marca:

Cod. 30700

CRISTALES
MODELO PROTANE
FRANCE

Marca:

Nº 9 - Cod. 5541A
Nº 10 - Cod. 5541
Nº 11 - Cod. 5542
Nº 12 - Cod. 5543
Nº 13 - Cod. 5544
Nº 14 - Cod. 5545



CRISTALES
RECTANGULAR
MODELO PROTANE
FRANCE

Marca:

MODELOS:
TONO 5 - Cod. 30070
TONO 6 - Cod. 30069

CRISTALES
REDONDO
MODELO PROTANE
FRANCE
TONO5

Marca:

Cod. 5858

CRISTALES
TRANSPARENTE

Marca:

MODELOS:
RECTANGULAR - Cod. 5559
REDONDO - Cod. 5660

DELANTAL
DESCARNE
CON GOMA PLOMADA

Marca:

Cod. 5572

DELANTAL
DESCARNE
CON PLOMO

Marca:

Cod. 5571

DELANTAL
DESCARNE
CON REFUERZO

Marca:

Cod. 5515

DELANTAL
DESCARNE COMUN
SIN REFUERZO

Marca:

Cod. 5514

DELANTAL
JEAN
ENTERO
82x52 cm
ECONOMICO

Marca:

Cod. DJ01

Seguridad
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DELANTAL
JEAN
ENTERO
90x60 cm
REFORZADO

Seguridad

Marca:

66

Cod. 5574

DELANTAL
COBERTURA PVC
COLOR BLANCO

MODELOS:
75x120 cm - Cod. SEGU1430
90x120 cm - Cod. SEGU1450

DELANTAL
COBERTURA PVC
COLOR BLANCO
REFORZADO
90x120 cm

Marca:

Cod. BAC102

DUCHA DE SEGURIDAD
CAÑO GALVANIZADO
MODELO 9004

Marca:

Cod. BAC102

DUCHA LAVAOJOS
Y CARA
COMBINADA
MODELO 9000

Marca:

Cod. FR9000

LAVAOJOS
Y CARA
ACCION MANUAL
MODELO 9050

Marca:

Cod. FR9050

LAVAOJOS
PORTATIL
CON TANQUE
INOXIDABLE
PRESURIZADO
40 lt.

Marca:

Cod. FR9200

LAVAOJOS Y CARA
DE EMERGENCIA
PARA MESADA

Marca:

Cod. FR9150

Marca:



GRIFO Y LAVAOJOS
MODELO GL-80

Marca:

Cod. 9100

PEDAL
PARA LAVA OJO / CARA
EN DUCHA
COMBINADA

Marca:

Cod. FR9085

EQUIPO AUTONOMO
EXAPAK
CON ALUMINIO 7165

Marca:

Cod. 7165

EQUIPO AUTONOMO
PARA BANCO
CON CILINDRO

Marca:

Cod. FR7245

EQUIPO DE ESCAPE
5 min.
CILINDRO DE ACERO
MODELO 7240

Marca:

Cod. FR7240

EQUIPO
DE FUMIGACION
COMPLETO

Marca:

Cod. EQFUM
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Luz
Brillante

Reemplaza

incandescente
s

Dimerizables
+-30%

Ahorran



EQUIPO DE LINEA
DOS MASCARAS
FILTRO 5000
MANGERA

Seguridad

Marca:
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Cod. FR7082

EQUIPO DE SUJECION
CRIQUE
TERMINAL ARGOLLA

Marca:

MODELOS:
6 m. - Cod. SKY20306
9 m. - Cod. SKY20309

EQUIPO DE SUJECION
CRIQUE
TERMINAL GATILLO

Marca:

MODELOS:
6 m. - Cod. SKY20406
9 m. - Cod. SKY20409

EQUIPO DE SUJECION
CRIQUE
TERMINAL JOTA

Marca:

MODELOS:
6 m. - Cod. SKY20106
9 m. - Cod. SKY20109

EQUIPO DE SUJECION
CRIQUE
TERMINAL MANOPLA

Marca:

MODELOS:
6 m. - Cod. SKY20206
9 m. - Cod. SKY20209

ESLINGA IZAJE
CON HOJAL
2 A 4 TONELADAS

Marca:

MODELOS:
80 mm x 3 m. - Cod. PTASKYVE800300
80 mm x 4 m. - Cod. PTASKYVE800400

ESLINGA REMOLQUE
CON HOJAL
3 TONELADAS
40 mm. x 3 m.

Marca:

Cod. PTASKY40130

FAJA LUMBAR
CONFORT

Marca:

MODELOS:
S - Cod.1737S
M - Cod.1737M
L - Cod.1737L
XL - Cod.1737XL
XXL - Cod.1737XXL



FAJA LUMBAR
CONFORT

Marca:

MODELOS:
M - Cod. FLOMBUM
L - Cod. FLOMBUL
XL - Cod. FLOMBUXL
XXL - Cod. FLOMBUXXL

FARO DE LUZ
INTERMITENTE
12 v.

Marca:

MODELOS:
AMARILLO - Cod. 70600
ROJO - Cod. 70600R
VERDE - Cod. 70600V

FARO DE LUZ
INTERMITENTE
24 v.

Marca:

MODELOS:
AMARILLO - Cod. 70605
ROJO - Cod. 70605R
VERDE - Cod. 70605V

FARO DE LUZ
INTERMITENTE
220 v.

Marca:

MODELOS:
AMARILLO - Cod. 70610
ROJO - Cod. 70610R
VERDE - Cod. 70610V

FERULAS
INFLABLES
DE EMERGENCIA

Marca:

Cod. FR2993

FILTROS
NIOSH

Marca:

MODELOS:
VAPORES ORGANICOS MVO-1A - Cod. FR5020
GASES ACIDOS MGA-1A - Cod. FR5021
VAPORES SULFUROSOS MGB-1A - Cod. FR5022
PARTICULAS N95 M.L E-1A - Cod. FR5024
PARTICULAS P100-MHE-1A - Cod. FR5025
COMBINADO P100- MHE-1B - Cod. FR5026

FILTROS

Marca:

FILTROS
RETENEDOR
PARA PRE FILTROS

Marca:

Cod. FR5030

Seguridad
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MODELOS:
AG PARA AMONIACO - Cod. FR530023
GA GASES ACIDOS - Cod. FR530021
GV GASES ACIDOS Y VAPORES ORG.
- Cod. FR530022
LE PARA PARTICULAS - Cod. FR530024
VO PARA VAPORES ORGANICOS
- Cod. FR530020



FILTROS
x 2

Seguridad

Marca:
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MODELOS:
FLEXIFILTER N95 - Cod. 818346
LOW PROFILE P100 - Cod. 815369

FILTROS
x 2

Marca:

GMA PARA ADVANTAGE VAPOR ORGANICO x2 - Cod.
218219
GMB PARA ADVANTAGE GAS ACIDO - Cod. 218220
GMC PARA ADVANTAGE VAPOR ORGANICO GASES x2 -
Cod. 218221
GMC P100 PARA ADVANTAGE VAPOR ORGANICO / GASES
P100 x2 - Cod. 218226
GME PARA ADVANTAGE MULTI PROPOS x2 - Cod.
218223

GORRA TIPO F1
CON LOGO EN FRENTE

Marca:

MODELOS:
BORDADO - Cod. GORROSBOR
IMPRESO - Cod. GORROS

GUANTE
ALGODON

Marca:

MODELOS:
MOTEADO - Cod. 5507
JERSEY - Cod. DD1001

GUANTE ANTICORTE
HILO DE ACERO
Y NYLON

Marca:

Cod. G254

GUANTE COMBINADO
VAQUETA AMARILLA
DESCARNE

Marca:

MODELOS:
CORTO - Cod. 30130
LARGO - Cod. 30131

GUANTE DESCARNE
CORTO
COLOR AMARILLO

Marca:

MODELOS:
CORTO - Cod. DB104
LARGO - Cod. DB105

GUANTE DESCARNE
COLOR GRIS

Marca:

MODELOS:
CORTO - Cod. 5503
LARGO - Cod. 5504







GUANTE DESCARNE
COLOR GRIS
PUÑO Y DORSO JEAN

Marca:

Cod. DB103

GUANTE DIELECTRICO

Marca:

MODELOS:
10000 v. - Cod. RODIE1000
20000 v. - Cod. RODIE2000
5000 v. - Cod. RODIE5000
2500 v. - Cod. RODIE2500

GUANTE LATEX
COLOR NEGRO
LARGO

Marca:

MODELOS:
Nº 8 - Cod. 5528L
Nº 9 - Cod. 5529L
Nº 10 - Cod. 5530L

GUANTE LATEX
COLOR NEGRO
LARGO PESADO

Marca:

MODELOS:
Nº 8 - Cod. 5528LR
Nº 9 - Cod. 5529LR
Nº 10 - Cod. 5530LR

GUANTE LATEX
COLOR NEGRO

Marca:

MODELOS:
Nº 8 - Cod. 5528
Nº 9 - Cod. 5529
Nº 10 - Cod. 5530

GUANTE
MEDIO PASEO
VAQUETA AMARILLA
PUÑO CORTO

Marca:

Cod. 5500

GUANTE NITRILO
AMARILLO
SANITISED

Marca:

Cod. B3356

GUANTE NITRILO
PVC
PUÑO TEJIDO

Marca:

Cod. BAC2135

Seguridad
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GUANTE NITRILO
VERDE

Seguridad

Marca:
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MODELOS:
Nº 9 - Cod. SEGU1780
Nº 10 - Cod. SEGU1790
Nº 11 - Cod. SEGU1800

GUANTE PVC
ROJO

Marca:

MODELOS:
30 cm - Cod. B101
35 cm - Cod. B102
40 cm - Cod. B103

GUANTE PVC
ROJO
ELASTIZADO

Marca:

Cod. BAC286

GUANTE
TERRYCLOTH
28 cm.

Marca:

Cod. 5508

GUANTE SOLDADOR
FORRADO

Marca:

Cod. BAC1037

GUANTE VAQUETA
COLOR GRIS
CORTO

Marca:

Cod. 5511C

GUANTE VAQUETA
AMERICANO

Marca:

MODELOS:
CORTO - Cod. 5511
LARGO - Cod. 5512

GUANTE VAQUETA
COBERTOR DIELECTRICO
CON FUELLE

Marca:

Cod. 5505



IMPRESIONES
LOGO INSTITUCIONAL
EN INDUMENTARIA
DE TRABAJO

Marca:

MODELOS:
BOLSILLO PANTALON - Cod. IMP3
ESPALDA - Cod. IMP2
PECHO - Cod. IMP1
PECHO Y ESPALDA - Cod. IMP

MAMELUCO
COLOR AZUL MARINO

Marca:

TALLE 46 - Cod. 5879
TALLE 48 - Cod. 5879-48
TALLE 50 - Cod. 5879-50
TALLE 52 - Cod. 5879-52
TALLE 54 - Cod. 5879-54
TALLE 56 - Cod. 5879-56
TALLE 58 - Cod. 5879-58
TALLE 60 - Cod. 5879-60
TALLE 62 - Cod. 5879-62
TALLE 64 - Cod. 5879-64
TALLE 66 - Cod. 5879-66
TALLE 68 - Cod. 5879-68
TALLE 70 - Cod. 5879-70

MAMELUCO TERMICO
IMPERMEABLE
PARA BAJAS
TEMPERATURAS

Marca:

Cod. B3080

MAMELUCO TERMICO
PARA BAJAS
TEMPERATURAS

Marca:

TALLE S - Cod. MA MT.ER
TALLE M - Cod. MA MT.ERM
TALLE L - Cod. MA MT.ERL
TALLE XL - Cod. MA MT.ERXL
TALLE XXL - Cod. MA MT.ERXXL
TALLE XXXL - Cod. MA MT.ERXXXL

MAMELUCO
TYCHEM
QC
AMARILLO

Marca:

MODELOS:
TALLE M - Cod. BAC608M
TALLE L - Cod. BAC608
TALLE XL - Cod. BAC609
TALLE XXL - Cod. BAC856

MAMELUCO
TYVEK
1422A
BLANCO

Marca:

TALLE M - Cod. BAC599
TALLE L - Cod. BAC600
TALLE XL - Cod. BAC601
TALLE XXL - Cod. BAC640
TALLE XXXL - Cod. BAC2540

MANGAS
SOLDADOR
CUERO

Marca:

Cod. 5869

Seguridad
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MANGUERA
PARA EQUIPO
A DISTANCIA
25 m.

Seguridad

Marca:
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Cod. FR7686

MASCARA
CARA COMPLETA
PANORAMICA

Marca:

Cod. FR5551

MASCARA
CARA COMPLETA
PARA SOLDADURA

Marca:

Cod. FR5580

MASCARA
FULL FACE
CL2
GOMA
DOS FILTROS

Marca:

Cod. FRTR2002CL2

MASCARA
FULL FACE
CL
SILICONA
DOS FILTROS

Marca:

Cod. FRTR2002CL3

MASCARILLA
DESCARTABLE

Marca:

Cod. 5856M

MASCARILLA
DESCARTABLE
PARA POLVO

Marca:

Cod. FR5400

MASCARILLA
DESCARTABLE
BS P1

Marca:

Cod. N97685



MASCARILLA
AFFINITY
P1
SIN VALVULA

Marca:

Cod. 218212

MASCARILLA
AFFINITY
P2

Marca:

MODELOS:
CON VALVULA - Cod. 295983
SIN VALVULA - Cod. 295965

MASCARILLA
AFFINITY PLUS
P1
V ORGANICOS

Marca:

COD. 218237

MASCARILLA
PARA POLVOS
CON VALVULA

Marca:

MODELOS:
1 u. - Cod. FR5411
BLISTER 3 u. - Cod. FR5411B

MATAFUEGO
REGLAMENTARIO FC
1 kg.

Marca:

Cod. FC001

PANTALON GRAFA
COLOR BEIGE-AZUL
(SOLO POR PEDIDO)

Marca:

MODELOS:
HOMOLOGADO GRAFA 70 - Cod. PGBLG70
PRODUCTIVO - Cod. PGBLPRO
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Seguridad

78

PANTALON TERMICO
COLOR AZUL

Marca:

TALLE S - Cod. PANTTERMICO
TALLE M - Cod. PANTERM
TALLE L - Cod. PANTERL
TALLE XL - Cod. PANTERXL
TALLE XXL - Cod.PANTERXXL
TALLE XXXL - Cod. PANTERXXL

POLAINAS
SOLDADOR
x 2 u.

Marca:

Cod. 5870

PONCHO RESERO
COLOR NEGRO

Cod. SEGU1009

PROTECTOR AUDITIVO
TRES ALETAS
CON CORDEL

Marca:

MODELOS:
CON CAJA - Cod. FREP561CON BOX
SIN CAJA - Cod. FREP561C BOX

TALLE 36 - Cod. 5886
TALLE 38 - Cod. 5886-38
TALLE 40 - Cod. 5886-40
TALLE 42 - Cod. 5886-42
TALLE 44 - Cod. 5886-44
TALLE 46 - Cod. 5886-46
TALLE 48 - Cod. 5886-48
TALLE 50 - Cod. 5886-50
TALLE 52 - Cod. 5886-52
TALLE 54 - Cod. 5886-54
TALLE 56 - Cod. 5886-56
TALLE 58 - Cod. 5886-58
TALLE 60 - Cod. 5886-60

PANTALON
GRAFA OMBU

TALLE 36 - Cod. 5886B-36
TALLE 38 - Cod. 5886B-38
TALLE 40 - Cod. 5886B-40
TALLE 42 - Cod. 5886B-42
TALLE 44 - Cod. 5886B-44
TALLE 46 - Cod. 5886B-46
TALLE 48 - Cod. 5886B-48
TALLE 50 - Cod. 5886B-50
TALLE 52 - Cod. 5886B-52
TALLE 54 - Cod. 5886B-54
TALLE 56 - Cod. 5886B-56
TALLE 58 - Cod. 5886B-58
TALLE 60 - Cod. 5886B-60

COLOR BEIGE

TALLE 36 - Cod. 5886N-36
TALLE 38 - Cod. 5886N-38
TALLE 40 - Cod. 5886N-40
TALLE 42 - Cod. 5886N-42
TALLE 44 - Cod. 5886N-44
TALLE 46 - Cod. 5886N-46
TALLE 48 - Cod. 5886N-48
TALLE 50 - Cod. 5886N-50
TALLE 52 - Cod. 5886N-52
TALLE 54 - Cod. 5886N-54
TALLE 56 - Cod. 5886N-56
TALLE 58 - Cod. 5886N-58
TALLE 60 - Cod. 5886N-60

COLOR NARANJA COLOR VERDE OLIVA
TALLE 36 - Cod. 5886V-36
TALLE 38 - Cod. 5886V-38
TALLE 40 - Cod. 5886V-40
TALLE 42 - Cod. 5886V-42
TALLE 44 - Cod. 5886V-44
TALLE 46 - Cod. 5886V-46
TALLE 48 - Cod. 5886V-48
TALLE 50 - Cod. 5886V-50
TALLE 52 - Cod. 5886V-52
TALLE 54 - Cod. 5886V-54
TALLE 56 - Cod. 5886V-56
TALLE 58 - Cod. 5886V-58
TALLE 60 - Cod. 5886V-60

Marca:

COLOR AZULINO

Marca:



PROTECTOR AUDITIVO
TRES ALETAS
SIN CORDEL

Marca:

PROTECTOR AUDITIVO
TRES ALETAS

Marca:

Cod. BAC661

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR
ALTA ATENUACION

Marca:

Cod. FR4020

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR
ELECTRONICO

Marca:

Cod. FREP171

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR MPA

Marca:

MODELOS:
101 - Cod. FRMPA101
103 - Cod. FRMPA103

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR
SAYLENS OYSTE

Marca:

Cod. BAC2062

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR
SWEET

Marca:

MODELOS:
ALTA ATENUACION - Cod. FR4006
MEDIA - Cod. FR4005

PROTECTOR AUDITIVO
AUTO EXPANSIBLE
CON CORDEL

Marca:

Cod. FREP0033

Seguridad
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MODELOS:
CON CAJA - Cod. FREP561/BOX
SIN CAJA - Cod. FREP561



PROTECTOR AUDITIVO
EXTERNO
BANDA / VINCHA

Marca:
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Cod. FREP570

PROTECTOR AUDITIVO
SOFTNESS

Marca:

Cod. FR4070

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR COMFO 500

Marca:

Cod. 295486

PROTECTOR AUDITIVO
AURICULAR MARK V
VINCHA

Marca:

Cod. 297421

PROTECTOR AUDITIVO
TAPONES
H LEIGHT

Marca:

MODELOS:
32 NNR - Cod. BAC003
L-30 - Cod. BAC111

PROTECTOR FACIAL
INCOLORO
CON SLOT
20x38

Marca:

Cod. FR2080a



PROTECTOR FACIAL
INCOLORO
STD
20x38

Marca:

Cod. FR2020

PROTECTOR FACIAL
MALLA TEJIDA
DE ALAMBRE

Marca:

Cod. FR2042

PROTECTOR FACIAL
ALTA TEMPERATURA
20x40

Marca:

MODELOS:
VERDE CLARO - Cod. FR2020VC
VERDE OSCURO - Cod. FR2020VO

PROTECTORES
DE PUNTA

Marca:

MODELOS:
11 a 15 mm. - Cod. FR5930
24 a 30 mm. - Cod. FR5931

ARNES
PARA PROTECTOR FACIAL
A CREMALLERA

Marca:

Cod. FR2500/6

REDES
DE ADVERTENCIA
CLOACAS
20 cm
NARANJA

Marca:

Cod. R0155C

REDES
DE ADVERTENCIA GAS
20 cm
AMARILLA

Marca:

MODELOS:
15 cm - Cod. R0154
20 cm - Cod. R0155
30 cm - Cod. R0156
40 cm - Cod. R0157

REDES
DE SEÑALIZACION
1 m.
COLOR NARANJA

Marca:

Cod. R0023

Seguridad
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SEMI MASCARA
CON CAPUCHA Y VISOR

Seguridad

Marca:
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Cod. FR5361

SEMI MASCARA
COMFOS

Marca:

MODELOS:
I MAX - Cod. FR5260
II MAX - Cod. FR5330
PREMIUM - Cod. FR5300

SEMI MASCARA
NORMAS NIOSH US

Marca:

Cod. FR5000

SEMI MASCARA
KIT PARA PINTURA

Marca:

Cod. FR9997

SEMI MASCARA
RESPIRADOR
ADVENTAGE 200

Marca:

Cod. 218231

SOMBRERO
DE PROTECCION

Marca:

MODELOS:
BEIGE - Cod. FR3800BE
MARRON - Cod. FR3800MA
NEGRO - Cod. FR3800NG

TRAJE APICULTOR
COMPLETO
SOMBRERO TRAJE
Y GUANTE

Marca:

Cod. TRA APIC

TRAJE PARA LLUVIA
AMARILLO FLUOR
ALTA VISIBILIDAD

Marca:

Cod. BAC004



TRAJE PARA LLUVIA
AMARILLO

Marca:

TALLE M - Cod. 2215M
TALLE L - Cod. 2215L
TALLE XL - Cod. 2215XL
TALLE XXL - Cod. 2215XXL
TALLE XXXL - Cod. 2215XXL

ZAPATO SPORT
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR MARRON
Nº 38 - Cod. 1SO02N5
Nº 39 - Cod. 1SO02N5-39
Nº 40 - Cod. 1SO02N5-40
Nº 41 - Cod. 1SO02N5-41
Nº 42 - Cod. 1SO02N5-42
Nº 43 - Cod. 1SO02N5-43
Nº 44 - Cod. 1SO02N5-44
Nº 45 - Cod. 1SO02N5-45

ZAPATO ARGON / OZONO
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR NEGRO

Marca:

Nº 38 - Cod. 1AO01FIZ10
Nº 39 - Cod. 1AO01FIZ10-39
Nº 40 - Cod. 1AO01FIZ10-40
Nº 41 - Cod. 1AO01FIZ10-41
Nº 42 - Cod. 1AO01FIZ10-42
Nº 43 - Cod. 1AO01FIZ10-43
Nº 44 - Cod. 1AO01FIZ10-44
Nº 45 - Cod. 1AO01FIZ10-45

ZAPATO PRUSIANO
CON PUNTERA - PLANTA PU
COLOR NEGRO

Marca:

Cod. ZAP
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Marca:




